





### PERMISO DE OPERACIÓN DE NEGOCIO PULPERIA

Nombre del negocio: Nombre del propietario: Lugar: San Francisco de Coray, Valle.

#### Código Catastral

Actividad principal: venta de Canasta Básica

Fecha de vencimiento: 31 de diciembre del año 2024

Conforme al art. 124 del reglamento de la ley de municipalidades y la municipalidad de San Francisco de Coray Autoriza este permiso el cual deberá ser colocado en un lugar visible y renovado en el mes de enero de cada año.

Dado en el municipio de San Francisco de Coray a los días del mes de Marzo del año 2024

Franklin Madrid Jefe de Control Tributario







### PERMISO DE OPERACIÓN DE NEGOCIO BILLAR

Nombre del negocio: Nombre del propietario: Lugar: San Francisco de Coray, Valle.

#### Código Catastral

Actividad principal:

Fecha de vencimiento: 31 de diciembre del año 2024

Conforme al art. 124 del reglamento de la ley de municipalidades y la municipalidad de San Francisco de Coray Autoriza este permiso el cual deberá ser colocado en un lugar visible y renovado en el mes de enero de cada año.

Dado en el municipio de San Francisco de Coray a los días del mes de Marzo del año 2024

Franklin Madrid
Jefe de Control Tributario







### PERMISO DE OPERACIÓN DE NEGOCIO CANTINA

Nombre del negocio: Nombre del propietario: Lugar: San Francisco de Coray, Valle.

#### Código Catastral

Actividad principal:

Fecha de vencimiento: 31 de diciembre del año 2024

Conforme al art. 124 del reglamento de la ley de municipalidades y la municipalidad de San Francisco de Coray Autoriza este permiso el cual deberá ser colocado en un lugar visible y renovado en el mes de enero de cada año.

Dado en el municipio de San Francisco de Coray a los días del mes de Marzo del año 2024

Franklin Madrid Jefe de Control Tributario







### PERMISO DE OPERACIÓN DE NEGOCIO BARBERIA

Nombre del negocio: Nombre del propietario: Lugar: San Francisco de Coray, Valle.

#### Código Catastral

Actividad principal:

Fecha de vencimiento: 31 de diciembre del año 2024

Conforme al art. 124 del reglamento de la ley de municipalidades y la municipalidad de San Francisco de Coray Autoriza este permiso el cual deberá ser colocado en un lugar visible y renovado en el mes de enero de cada año.

Dado en el municipio de San Francisco de Coray a los días del mes de Marzo del año 2024



Franklin Madrid Jefe de Control Tributario







### PERMISO DE OPERACIÓN DE NEGOCIO CONSTRUCTORA

Nombre del negocio: Nombre del propietario: Lugar: San Francisco de Coray, Valle.

#### Código Catastral

Actividad principal:

Fecha de vencimiento: 31 de diciembre del año 2024

Conforme al art. 124 del reglamento de la ley de municipalidades y la municipalidad de San Francisco de Coray Autoriza este permiso el cual deberá ser colocado en un lugar visible y renovado en el mes de enero de cada año.

Dado en el municipio de San Francisco de Coray a los días del mes de Marzo del año 2024

Franklin Madrid Jefe de Control Tributario